
VYHODNOCENÍ DOTAZNÍK – ŽÁCI 
 

Dotazník byl distribuován mezi děti během měsíce dubna roku 2024. Odpovědi zaznamenávají grafy: 

 

 

 

 

 
 

64%

29%

7%

1. Líbí se Ti prostředí naší třídy?

ano, velmi docela ano nevím spíše ne vůbec ne

79%

14%

7%

2. Můžeš se zeptat paní učitelky, 
když něčemu nerozumíš?

ano, vždy většinou ano většinou ne ne, nemohu



 

 
 

Které kroužky žákům chybí? Počítačový pro 3. ročník a chovatelský 

 

 

 

 

 
 

 

 

85%

15%

3. Máš na výběr dostatek kroužků?

ano b) ne

57%

43%

4. Můžeš se svěřit paní učitelce, 
když máš nějaké trápení?

ano, mohu a využívám toho ano, mohu, ale stydím se e, nemohu



 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

14%

79%

7%

5. Myslíš si, že dostáváš příliš mnoho 
domácích úkolů?

ano, moc akorát dostávám úkolů málo

36%

64%

6. Chutná Ti v naší jídelně?

ano, vždy většinou ano jenom občas spíše ne ne, nikdy



 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

21%

43%

36%

7. Baví Tě činnosti ve školní družině?

ano, baví většinou ano jenom někdy většinou ne ne nechodím do školní družiny

100%

8. Jsi rád/a, že chodíš do této školy?

a) ano, jsem b) ne, nejsem



 

 

 

 

 

50%

35%

5%
10%

9. S jakým pocitem chodíš do školy?
(možnost více odpovědí)

vždy se těším bojím se, že něco nebudu umět bojím se spolužáků nevadí mi to

10. Co se Ti na škole líbí? Co nelíbí a co by se 
mohlo změnit, aby Ti ve škole bylo lépe?

Co se Ti na škole líbí?                                              Co by se mohlo změnit?
1. Zábavné hodiny                                                    1. Moc rychlé tempo v  ČJ,
2. Počítačový kroužek                                                   nestíhám látku pochopit.
3. Vyrábění
4. Když něco nechápu, paní učitelka to umí vysvětlit
5. Všichni jsou hodní
6. Hodiny se mi líbí
7. Hodně aktivit
8. Všechny věci ve škole se mi líbí

Náměty pro zlepšení:
- méně úkolů pro 3. třídu
- kamerový systém ve škole
- dva dny v týdnu k obědu pizza


